[bookmark: _GoBack]CINEMEDIA YAZILI VE GÖRSEL İŞİTSEL DERGİ 
ETİK SORUMLULUK BEYANI VE TELİF HAKKI SÖZLEŞMESİ FORMU*

Burada isimleri bulunan yazar(lar): 
	





tarafından yazılmış,
	





başlıklı makalenin; içeriği, sunduğu sonuçları ve yorumları konusunda, Cinemedia Yazılı ve Görsel İşitsel Dergi’nin hiçbir sorumluluk taşımadığını kabul ederim.

Sunduğum makalenin etik kurallara uygun bir çalışma olduğunu, herhangi bir başka dergide yayımlanmak üzere verilmediğini, daha önce yayımlanmadığını, eğer tümüyle ya da bir bölümü yayınlandı ise yukarda adı geçen dergide yayınlanabilmesi için gerekli her türlü iznin alındığını ve orijinal telif hakkı formu ile Cinemedia Yazılı ve Görsel İşitsel Dergi’ye gönderildiğini garanti ederim.

Dergide yayımlanan tüm yazıların telif haklarının ilgili yazar veya yazarlara ait olduğunu ve ilgili yasalar ile korunduğunu, Cinemedia Yazılı ve Görsel İşitsel Dergi’de yayımlanabilmesi konusunda yayın kurulunun yetkili kılındığını; Tarafıma ait yayınlanan makaleye Cinemedia Yazılı ve Görsel İşitsel Dergi’de ücretsiz açık erişim sağlanabileceğini, Dergi içinde yer alan makalemin kullanıcıların (1) telif hakkı sahibine referans vermek ve (2) makaleleri ticari amaçlarla kullanmamak koşuluyla makalemi indirebileceğini, kullanabileceğini ve bilgisayar veya elektronik ortamlarda paylaşabileceğini, Cinemedia Yazılı ve Görsel İşitsel Dergi’de yer alan makalemin Dergi'nin bilgisi ve onayı dahilinde ücretli veya ücretsiz akademik/bilimsel veritabanlarında yer almasına veya Dergi tarafından yeniden yayımlamasına onay verdiğimi, Burada yayınlanan makaleyi daha sonra başka ortamlarda yayımlamam durumunda, makale veya çalışmanın Cinemedia Yazılı ve Görsel İşitsel Dergi tarafından yayımlandığına dair tam olarak referans vereceğimi;beyan eder, onaylarım.

Sorumlu Yazarın Adı Soyadı:
	




Kurumu:
	




Tarih:
	




İmza / Onay:


* Bu form sorumlu yazar tarafından ıslak imza ile imzalanıp derginin web sitesi üzerinden elektronik olarak gönderilecektir.

